
Papa achète des fleurs pour 
maman. Il achète 4 roses et 3 
tulipes. 
Combien papa a t-il acheté de 
fleurs ? 

☐  Énoncé  ☐  Question  ☐  calcul 

Paul visite un zoo. Il voit 5 
singes, 2 girafes, 8 lions et 3 
dauphins. 
Combien Paul a t-il vu 
d’animaux ? 

☐  Énoncé  ☐  Question  ☐  calcul 
Léa prend 18 bonbons à l’école. 
Elle en mange 8 à la récréation 
du matin et 2 l’après-midi. 
Combien de bonbons lui reste 
t-il ? 

☐  Énoncé  ☐  Question  ☐  calcul 

Maman prépare un gâteau aux 
fraises. Elle met d’abord 29 
fraises puis elle en rajoute 12. 
Combien maman a-t-elle mis 
de fraise ? 

☐  Énoncé  ☐  Question  ☐  calcul 
Au cinéma une classe de 23 
élèves s’installe. Quelques 
minutes plus tard une autre 
classe de 23 élèves s’installe 
aussi. 
Combien d’élèves sont 
installés ? 

☐  Énoncé  ☐  Question  ☐  calcul 

Sur un parking, 18 voitures 
sont garées.  
Il reste encore 56 places de 
libres. 
Combien de motos sont 
garées ? 
 

☐  Énoncé  ☐  Question  ☐  calcul 
Depuis qu’il est petit Théo 
collectionne les billes. Il a 12 
billes bleues et 13 billes 
rouges et 20 billes vertes. 
Quel âge a Théo ? 

☐  Énoncé  ☐  Question  ☐  calcul 

Quand le maître distribue les 
23 cahiers, tous les élèves 
sont assis à leur place. Il y a 
juste 2 élèves debout pour 
aider le maître. 

☐  Énoncé  ☐  Question  ☐  calcul 
Marie va jouer chez sa copine 
elle apporte ses 4 poupées et 
ses perles  
Combien amène t-elle de 
poupée ? 

☐  Énoncé  ☐  Question  ☐  calcul 

Combien paye Hugo pour 
acheter sa voiture ? 
 
 
 

☐  Énoncé  ☐  Question  ☐  calcul 



Jade a 27 euros dans son 
porte-monnaie. Elle décide 
d’aller s’acheter des bonbons. 
Elle dépense 10 euros. 
Combien lui reste t-il 
d’argent ? 

☐  Énoncé  ☐  Question  ☐  calcul 

Pour son anniversaire Adam 
reçoit 30 euros. Il va dans un 
magasin de jouets et dépense 
15 euros. 
Quel jouet Adam a-t-il 
acheté ? 

☐  Énoncé  ☐  Question  ☐  calcul 
Marion fait un beau collier 
avec 38 perles. Elle en met 12 
roses, 13 rouges et 13 
blanches. 
Combien Marion a-t-elle mise 
de perles sur son collier ? 

☐  Énoncé  ☐  Question  ☐  calcul 

Sacha fait la collection des 25 
personnages Star Wars. Il en 
a déjà 18. 
Combien lui manque t-il de 
personnages pour que sa 
collection soit complète ? 

☐  Énoncé  ☐  Question  ☐  calcul 
Dans le grenier j’ai trouvé 23 
DVD. J’en ai déjà regardé 11. 
Combien de DVD me reste –il a 
regarder ? 
 

☐  Énoncé  ☐  Question  ☐  calcul 

Lucas a lu 5 livres pendant les 
vacances. Il a regardé 5 
dessins animés le soir avec ses 
parents.  
Que préfère faire Lucas ? 

☐  Énoncé  ☐  Question  ☐  calcul 
Pour les vacances, Arthur va 
au centre de loisirs avec ses 
copains.  
Arthur s’est-il amusé ? 

☐  Énoncé  ☐  Question  ☐  calcul 

Mohamed donne 7 bonbons à 
Simon, 7 bonbons à Abou et 7 
bonbons à Tom. 
Combien de bonbons a t-il 
donné ? 

☐  Énoncé  ☐  Question  ☐  calcul 
Louis propose à ses copains de 
jouer au football ou à cache-
cache.  
Quel jeu ont-il choisi ? 

☐  Énoncé  ☐  Question  ☐  calcul 

Eliot ramasse 12 feuilles 
d’automne mais 5 feuilles 
s’envolent avec le vent. 
Combien lui reste t-il de 
feuilles ? 

☐  Énoncé  ☐  Question  ☐  calcul 



 


